

河南

帮受伤同伴求援,女驴友尧山失踪

60多人46小时搜寻,终于找到了她求援途中她不慎掉进山沟,靠采野果充饥,幸好遇到牧羊人
资深驴友提醒:出行要做好预判,量力而行

打电话有稿费

9月3日下午5点左右,郑州一名25岁女驴友在嵩山“楼尖”攀登途中不慎坠崖遇难。昨日,河南户外救援总队的官方微博发布消息:9月20日下午,又有一名27岁许昌女驴友在平顶山尧山四棵树立鼓楼失踪……
郑州晚报记者 张翼飞



挂鼓楼山顶 (图片来自甜井故地的博客)



惊险的悬崖穿越 (图片来自甜井故地的博客,请作者与本报联系,领取稿费)

坠崖驴友被救出,可求援女驴友不见了

挂鼓楼位于鲁山县四棵树一乡平沟村西部,海拔1341米,集险、峻、奇、秀为一体。

9月20日下午3点左右,许昌驴友6人自驾来到此处,在一道山崖上徒手打绳时,一名驴友脱手坠落山崖,当场昏迷。27岁的女驴友阳阳之前来过这里,知道附近一个地方有山民,主动请缨,前往求援。

她走后不久,适逢许昌追风户外俱乐部领队刘东路过,众人合力将坠崖驴友救出,护送下山。大家到达村庄安顿好后,才发现阳阳不见了!而她上山时

为了不受干扰没带手机,身上也没有水和食物。

驴友们发动村民进山寻找,搜救无果后,驴友们向河南户外救援总队总队长“岁月无声”求助。“岁月无声”于当日下午6点45分通知周口救援分队前往现场救援。

周口救援分队到达现场时天色已晚,因为夜间救援危险系数大,大家只好在山下扎营,第二天一早和平顶山救援分队会合后再上山。而获得消息赶到现场的省内民间救援队伍有10支左右,共计60多人。

自救与救援相结合,历经3天平安获救

阳阳27岁,有四五年户外经验,体能较强,有一定的自救能力,虽然已经过了两天两夜,大家依然对她抱有信心。

9月22日早上6点多,救援队员就动身上山搜寻,但尧山下起了雨,使得救援难度加大。

下午1点左右,队员们接到好消息:阳阳被山民发现。队员们赶到山上将阳阳平安救出,并把她送到医院。

前线指挥“老高”说,因为担

心同伴伤势,找村民求助的阳阳跑得比较快,失足掉进山沟,头上、身上受了轻微伤,还昏迷了一会儿。

被救后,阳阳说,清醒过来后,因为天色已晚加上身上有伤,她走走停停,途中又迷了路,在山上找了块背风处猫了两个晚上。其间,她靠采野果充饥。22日中午1点多,她在二里坡碰到一个放羊的村民,用对方的电话给老高打了电话报了平安。

■听听资深驴友的经验

目前,越来越多的人热衷于惊险刺激的户外活动。一位资深户外人士提醒驴友:“出行前一定要做好预判,量力而行,对所选路线进行全面评估,同时对队员体能、技术、经验也要全面考量,不要轻易进入可能涉险的地方。”

2015郑州名特优农产品展销暨农超对接签约会盛大开幕

9月22日上午10点将持续3天的2015迎中秋郑州名特优农产品展销暨农超对接签约会(以下简称“农展会”)在南阳路丰乐园大酒店广场盛大开幕。三全、思念、好想你枣、雏鹰农牧、中粮集团、白象食品集团、河阴软籽石榴、丰乐芽菜……来自郑州200多家农业企业携500多个名特优农产品在南阳路丰乐园大酒店中心广场集体亮相。

此次活动,是由郑州市农业农村工作委员会、郑州市农业产业化经营重点龙头企业协会主办,全市国家、省市(县)级农业产业化重点龙头企业、合

作社、农产品生产基地、蔬菜连锁经营超市、农产品电商企业的代表相聚在丰乐园。以牵手市场、对接产地、合作交流、推动发展为主题,通过市场与生产“联姻”,引导开拓市场,打造农业特色品牌。

本次“农展会”展区面积达10000平方米,集展示、销售、推介等功能于一体。据初步统计,本次展会设置了近200个标准展位,有近200家农企将带来500多种名特优农副产品,涵盖粮油、果蔬及花卉、林产品、畜禽产品、水产品和其他农副产品等门类。除展会服务外,在会场还将举办丰富多彩的互动活动。

农超面对面签约 3000万现场成交额31.6亿合作意向

农展会首日有约2万人次走入现场,200家企业现场的厂价直销交易额达3000万元。不仅现场销售取得丰硕的成果,产品贸易洽谈也取得明显成效。9月22日上午11点,郑州市首届农超对接签约会拉开

帷幕,来自农展会的150家企业与大型连锁超市、农产品批发商、专业合作社等30多家专业农产品展销渠道签订了合作意向,累计签订交易合同800个,合同交易额达31.6亿元。这是郑州首次农产品与商超的

面对面签约,由农户向商超直接供应农产品,帮助优质农产品进入超市搭建平台,构建市场经济条件下的产销一体化链条,实现了商家、农民、消费者共赢,取得了丰硕的社会效益和经济效益。

逛农展会 大量农产品免费赠送!

农展会现场,各家企业在展销的同时,也带来了最大的优惠活动,例如丰乐园集团芽菜厂将为市民提前发送2斤的芽菜票,市民可凭票免费领取芽菜,好想

你保鲜枣买四送一提等。120个展位300多种名特优农副产品等你免费来试吃!河阴软籽石榴、金地球富硒梨、精品葡萄等都推出了免费试吃活动等。市

民在免费品尝“舌尖上的郑州”的时候,如果喜欢,还可以在即将到来的中秋国庆,全家总动员,一起到各农产品基地进行农家乐采摘。